MaBnpayikd

kedpalalo

7/

CUOTAUOTO YPOAUULKWY EELOWOEWV

BOLOIKEC EVVOLEC

Mpappikd, Aéyovtal Ta cuoThpata el0WOEWV OTa omola oL ayvwoTtol epdavilovral
otnv npwtn Suvaun. Ta ypouuLlka cuotpata pe Vo e€lowoelg kot SU0 ayvwaoTtoug,
TO OVOUA{OUUE cuoTHUaTO 2X2.

H yevikn popdrn mou €xel Eéva cvotnua 2x2 ivat:

onovtaa, B,y 6 g CTER.

‘Eva T€Tolo cuotnua pmopel va AuBel pe Stadopoug tpodmous. Mpwv EeKvoOUUE
OMWG TN AUGCN TOU TIPEMEL va TO GEPOULE OTNV MAPATIAVW Hopdr (oTnv omoia oto
TPWTO MEAOG TWV €ELOWOEWV €XOUME TOUG QYVWOTOUG KoL OTO OeUTEPO TOUG
YVWOTOUG KOl LAALOTA TO X E(VOL KATW ATO TO X KAL TO Y KATW Aro 1o y).
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MaBnpayikd

n‘ nEBodoc avikataotaong ‘

2t péBodo avtikatdotaong akoAouBoU e TNV mopakatw mopeia eniAuong

\

e A\UVoUE TN pla e€lowon wg mpog Tov évav AyvwoTo.
(ouvBwc emAéyoupe tnv o "BoAkn?" e€lowaon kat tov mio "BoAkd" dyvwaorto,
Waote va anodpUyou e T SnuLoupyia meplmAokwy MApACTACEWVY)
/

\
® QVTIKAOLOTOU UE QUTOV TOV AYVWOTO, WG TTPOC TOV
orolo AUoape tn pla e€lowaon, otnv aAAn e€lowon

14 I I 7 I 14 1 \
e autn n 6evtepPn e€lowaon MAEOV, EXEL LOVO EvaV

AayvwoTo Kal €totl adou tn AUooupe, mpoodlopilouvpe

TNV TIUA Tou !

14 I I 14 \
® TEAOG, aVTIKOOLOTOULLE OE OTIOLAOATIOTE ATTO TLG

€ELOWOELC TOU CUCTHHATOC TOV AYVWOTO TIoU BprKape
Kol UTTOAOYL{OULLE TNV TLUA KAl Tou AAAoU

1 Oc «Bohwkr» xoapaktnpiletal n efiowon, n omola 6tav Aubsl wc mpog Tov évav
ayvwoto 1 8ev Snuioupyel kKAAopato 1 SnULOUPYEL KAQOUATA HE HLKPOUG
TLOPOVOLOOTEG.
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MaBnpayikd

napadeyua

; . (3x+y=-1
Na AuBei to ovotnua: {4){ Sy =—14
Abon
\ o «PoAkn» Oelyvel n mpwtn
{ 3x +y=-1 e€lowon, tnv omnoia Ba AVooupe
4x — 5y = —14 Do I WG TTPOC Y
{ y=-1-3x
4x — 5y = —14
{ y=-1-3x . avtikaBlotoupe otn eUtepn
4x —5(—1—-3x) = —-14 = ¢gdiowon, omovyto —1 — 3x

{ y=-1-3x . n Seltepn e€lowon éxel mAéov

Ax 45+ 15x = —14 < povadikd dyvwoTo To X, OMOTE

Kall TNV AUVOU UE
{ y=-1-3x {y=—1—3x y=-1-3x
4x+ 54+ 15x = —-14 19x = —-19 19  -19
19"~ 19
N TN Tou X €xeL mpoodloplotel. MNa
{y = —1-—3x ' vo.  umoAoyiooupe kAL TO Y,
x=-—1 \I_ QVTLKOTOOTOU LE 0TV TIpWTn €§lowon,
omou x to -1
p=-1-3C1
x=-1
(o
x=-1

Ernopévwg n (novadikr) Abon tou cuotriuarog eival n (x,y) = (—1,2).




MaBnpayikd

‘ nEBodoc aviibetwyv cuvteAeoTwyY ‘

Ma tnv eniluon evog cuoTUATOC e auth T PEB0SO, akoAouBoU e TNV MOPAKATW
nopeia emilvong.

Brua 1

Brua 2

Brua 3

e[oMamlaotdloupe tnv mpwtn e€lowon Pe TO OUVTEAECSTH TOU X tn?
Seltepnc e€lowonc

e[loMamlaotdloupe tnv Oeltepn efiowon pe tov avtibeto oamd tov
OUVTEAEOTH TOU X TNC TPWTNCG )

\

*[lpocBétoupe Katd HEAN TG SUO eflowoelg (OmOTE TMPOKUTTEL HLla VEQ

e€lowon pe éva ayvwoto, Thv omola cuvSUATOUE e OTIOLASHTIOTE A0 TLG
T(PONYOUUEVEG HaG eEUTINPETEL

J

~

eEmAbovpe tnv €flowon He Tov €va AyVWOTO Kol O,TL Bpoupe TO
avTLkoBLoToU E oTNV GAAN

J




MaBnpayikd

napadeyua

, , 3x +ty=-1
Na AuBei to cvotnpa {4){ —5y=—14

Auon
E€umtnpetel koAUtepa va SouAéPoupe pe

{ 3x +y=-1 | TOUG OUVTEAEOTEG TOU Y. NMoANamAaolaloupe

4x — 5y = —14 \’_ ™V npwtn eflowon Ue -5 kat tnv deltepn pe

-1 (tov avtiBeto tou 1).

(=5)(3x +y=-1
(G2 -{4){ — 5y =-14

MpocBétoupe Katd HEAN TG SUO e€lOWOELS

_ |
( ){—15X —5y=5 kat  w¢g Oevtepn  eflowon  KpoTAUE
—4x+5y =14 OTOLOSATIOTE Qo TLG TIPONYOU LEVEG

{ —19x =19
—4x + 5y = 14

—19°~ 19

{ -19 19
—4x + 5y = 14

K= —1 l Mpoobloplioape to Xx. Twpa 6Oa ToO
{—4){ +5y =14 \‘_ QVTLKATOOTHOOUHE otnVv eUtepn e€lowon

Xx=-1 x=-1 x=-1 5}(:_110 {X:_l
—4(-1)+5y =14 |4+5y=14 [5y=10 |zy=— ly=2

dnAadn n Avon tou cuothpatog eivaw n (x,y) = (—1,2).




MaBnpayikd

“‘ nEBodog opllovowv ‘

Ma évo ypoupLlko cuotnua 2x2

{ax+[3y=e
yx + 6y =

n optlovoa sivat

af

D=
‘v&

=a-6—P-y

Ektog and tnv opifouca D, to cvotnua £xet eTumAgov TG opigovoeg Dy ko Dy. MNa
Tov unoloylopd tng Dy, aviikaBblotoupe otnv D TOUG CUVTEAEOTEG TOU X, HE TOUG
otaBepoug 0poug Kat yia tnv Dy Toug oUVTEAECTEG TOU Y HE TOUG 0TaBEPOUG OPOUG.

Onorte:
ep
DX= Z6=8-5_B.<
D ae Z
= =qo-(—¢-
R X ¢ ’
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MNa va AVooupe éva olotnuo He tn HEBoSO Twv oplloucwv akoAouBoUpe TNV
TIAPAKATW TOPEia :

p

™
\

YrtoAoyiCoupe T opl{OVOEC '
D, D,, D, Tou cuoTHuATOG

e

o

Av D#Q toTe 1O
ocvoTnua EXEL
uia Avon, tnv

o= (222

N

A

Av D=0 ko
Dy#0nDy #0
TOTE TO

oUuoTNUa €lval
AAYNATO

- -
\ [ Y

Y =

Av D=0 kau
Dy = OkaDy =0
TO cUOTNUA

€xeL ANEIPEX
AYZEIZ!

VEktocava =B =y = & = 0 ko €20 i 20 onote eival advvato
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MaBnpayikd

‘ TIOPOLLLETPLKA CUOTHHOTOL ‘

MapapeTpIKA AéyovTal T CUOTHUATA OTA Omoia €KTOC amd Tou¢ dUO0 AYVWOTOUG
UTIAPXEL Kol @ANo ypaupa (ouvnBwc A) mou ovopadletal mapduetpoc. Kal og autn
NV NMEPUMTWON, OMWCE KOL OTLC TIOPAPETPLKEG EELOWOELG, N TIOPAPETPOG OEV TIPEMEL VAL
OVTLUETWTTIIETAL WG AYVWOTOC. MPOKELTAL YLl £vVa YPAULA, TTIOU avAAoyd LE TNV TLUA
TOU, TPOTIOTOLE(TAL N LKAVOTNTA €VOG ouoTAMOTOC va AuBel. Etol evdexoUévwe yLa
KATIOLEC TLMEC TNG TOPAMETPOU, TO olotnua va Sivel pia povadikn Avon, evw
KATTOLEC AAAEC TLUEG TNG VO KaBLloToUV To cuoTtnpa aduvato N Ye Amelpeg AUOELG.

To TAPAUETPIKA cuoTpata AUvovTol Hovo Pe Tn HEBodo twv opllouocwy, Ue Baon
TNV MOPAKATW TOopPELaL:

YrnioAoyilou e tig opilovoeg
D, Dy, Dy

TOU GUOTHHUOTOG

Kavoupe Stepelivnon,
dnAadn eAEyxou e yLa
TIOLEG TLMEG TNE TTAPAUETPOU

LOXUEL
D=0AD=0

MLOLTLG TLMEG TNG nqpauérpou yLa Tt Ma TG TLEC TNG TTOPAUETPOU VLA TLG

oToleg omolieg

D+0 D=0
TO clOTNUA €XEL povadiki Avon, TNV

(xy) = & & 10 ovotnua eivat AAYNATO 1 €xet
X,y) = D’'D ATMEIPEZ AYZEI2




Mabnuaytkd

napadeyua
AX—y=A-1

A%x — 2y = A yLo TG Suadopeg e TG mapapétpou A € R

Noa AuBei to cuotnua {

Auon
H opilouoa tou cuotiuatog eivat:

A -1

\2 s =-2-A+N =\AA-2)

Kavoupe diepeuvnon:

®»  AvD = 08nhadf avA(A —2) # 0 omdte A # 0 kat A # 2 éxoupe

o= T T 20— er=—a—2
x=| y o= =—( )
Ka
AA—1 ) ) )
Dy =], |=}\ R =1 =22 2N = N -2)
OTIOTE:
D, -(A-2) 1
D Taa—2) " 2
Ka
=&=—>\2(2\—2)=_)\
Y=D = a2
apa
6 = (-3
Xry - )\r
®»  Av D=0 &nhadn av A=0 f A=2 £xoupe:
_ : ' e 4Ty =-1__ . y=1
B ov A=0 T0 GUCTNHA HE QVTIKATAoTOoN Sivel onote éxoupe {7
—2y=0 y=20

Tlou 8ev umopel va LoXVEL, eMOPEVWE To cuoTtnua eivat AAYNATO

o



x—y=1

2
P av A=2 10 cUoTnuA UE avtikatdotaon Sivel {x _2y=2 OMOTE £XOUE

(—2)'{2x—y=1
(1) - X—2y=2

ETIOUEVWG:

{—4x+2y=—2
4x — 2y =2

kot pe mpooBeon katd pEAN maipvoupe 0x + 0y = 0. Emopévwg Tto
ouoTnUa €XEL ATELPEC AUOELC.

AUvVoUUE TN pa e€lowon TOU CUCTAMOTOC WG TTPOC TOV £vVa AYVWOTO, OTOTE:
y =2x—1.

Apa n popdn? twv dmelpwy Aogwv Tou cuoTipartoc sivat:
x,y) = (x,2x—1)

pe x € R.

® 3to ovotApata pE Anelpsg AVoELg, Sev apkel va avadEpoupe OtL to MARBOC Twv
AUoewv elval anelpo. Oa mpémel va avadEPoupE TN Hopdr TIOU €XOUV OL ATIELPES
AUoeLg. 2to mapadetypa tou §60nke, to elyog Tuwv (%, y) = (5,9) arotelei Abon,
adou unakovel otn popdn (x,y) = (x,2x — 1), evw to Levyog Tpwv (x,y) = (3,7)
bev amotelel AUoOn TOU CUOTHUATOC (EMOUEVWE OEV AVNKEL OTLG ATELPEC AUOELC),
adol bev emaknbevel tn popdn (x,y) = (x,2x — 1). e avtiBeon Aoutdv pe pa
eflowon ameipwv AUoewv, oTnV omola omoladATOTE TN TOU X TNV eMaAnBelEl, éva
cuoTNUa AMelpwV AVCEWV EMAANBEVETAL LA CUYKEKPLUEVN Lopdn Amelpwy (EuywV
AUCEwV.
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